

一批法规规章今日起实施

新华社北京6月30日电(记者 陈菲)禁止向未成年人销售彩票、网站借性科学研究名义传播淫秽色情……7月1日起,一批法规规章正式实施,将给百姓生活带来深刻影响。

禁止向未成年人销售彩票

《彩票管理条例》7月1日起正式施行。根据条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者不得向未成年人销售彩票。否则,将面临处分和处罚。

条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代

销者不得有下列行为:(一)进行虚假性、误导性宣传;(二)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争;(三)向未成年人销售彩票;(四)以赊销或者信用方式销售彩票。

条例的规定,彩票资金包括彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票资金构成比例由国务院决定。彩票奖金用于支付彩票中奖者。逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。彩票发行费专项用于彩票发行机构、彩票销售机构的业务费用支出以及彩票代销者的销售费用支出。彩票公益金专项用于社会福利、体育等社会公益事业,不用于平衡财政一般预算。

严禁网站借性科学研究名义传播淫秽色情

卫生部日前公布《互联网医疗保健信息服务管理办法》规定,网站严禁以开展性科学研究为名传播淫秽内容。

办法指出,综合性网站的预防保健类频道不得开展性科学研究服务。开展性科学研究的网站,只能向从事临床和科研工作的专业人员开放。性知识宣传必须提供信息来源。信息要由医疗卫生专业人员审核把关。不得转载、摘编非法出版物的内容;不得以宣传性知识为名渲染性科学研究内容;严禁传播淫秽内容。

克服乱拆乱讲汉字现象

教育部、国家语委日前发布《现代常用字部件及部件名称规范》和《现代常用独体字规范》,自7月1日起试行,希望以此提高汉字教育质量,克服乱拆乱讲汉字的现象。

《现代常用字部件及部件名称规范》规定了现代常用字的部件拆分规则、部件及其名称。该规范适用于汉字教育、辞书编纂等方面的汉字部件分析和解说,也可供汉字信息处理等参考。《现代常用独体字规范》规定了现代汉字中常用的独体字,给出了《现代常用独体字表》。

13岁女生发明新型医用服 有望年入百万元

重庆一名13岁初中女生,有望凭其发明的“新型组合救援医用服”成为百万富翁。昨日上午,女孩的父母代表她与当地一家服装企业签约,允许其独家生产、销售拥有上述专利技术的“医用服”。服装企业负责人称,双方的合作可能为女孩一家带来每年上百万元的收入。“新型组合救援医用服”是一套

可在1分钟内组装起来的服装。病人丝毫不费力,只要陪护人员帮助侧身,衣裤就可轻松穿上或脱下。

发明“新型组合救援医用服”的女孩名叫许重宁,是重庆七中初一学生。今年6月1日,重庆市市长王鸿举曾为许重宁颁发第四届重庆市青少年科技创新市长奖。

(据《京华时报》)

毕业典礼后学生落水 大四男生救人溺亡

29日下午,暨南大学珠海学院一名大四男生在该校日月湖中救同学不幸遇难身亡。据称,该名同学当时是为救落水同学,落水学生被救无生命危险。

多名目击者称,当日下午将近6时,大家刚参加完毕业典礼,部分同学来到日月湖拍照、聊天。一名同学突然跳入湖中,往湖心亭游了约100米,突然停下来,似乎溺水不动了。另一名男生跳入水中游向那位同学,岸上陆续又有三名同学跳入湖中。

“第二个跳下的男同学

应该是为救人,他将最先的那位同学救上湖心亭后,又跳入湖内,试图去帮助其他三人返回岸边,但之后就看不见他的身影了。”

当晚暨南大学珠海学院党委书记刘渝清证实,当天下午毕业典礼的学生在校园日月湖边拍摄毕业照,一学生不慎失足落水。当时2005级财务管理专业学生高桂保跳入水中救落水同学,因体力不支溺水。落水同学被救后无生命危险。可是当其他人将高桂保救起后,他已无生命体征。(据《南方都市报》)

北京年检犬只90万条

新华社北京6月30日电(记者 李舒)记者从北京市养犬管理工作联席会议办公室获悉,30日是北京养犬集中年检的最后一天,从5月1日至今,警方登记年检犬只已达90万条,比2008年增加了近10万条。

据北京警方数据统计,2002年北京拥有犬只13.7万条。取消“严管限养”后,北京宠物犬只数量以每年10万条左右的速度增加,呈现快速增长势头,2007年达到65.9万条,2008年超过80万条,今年达到90万条。

记者了解到,2007年起,

北京采取奖励绝育犬主的举措,以控制城市宠物犬总量,但现金奖励的措施没能让更多养犬人积极主动为犬只绝育。截至6月30日,2009年集中年检期间首都获奖养犬人仅为2988人,这个数字在2008年为3015人。

在对文明养犬人服务的同时,警方也严格按照《北京市养犬管理规定》查处无证养犬、逾期未年检犬、重点管理区饲养大型犬等违法养犬行为,对于无证养犬上街将被没收或对单位处5000元罚款,对个人处2000元罚款。



壶口瀑布迎来旅游高峰

6月30日,游人在壶口瀑布景区新形成的瀑布群前游览。由于近期黄河上游降雨频繁,加之黄河小浪底水库排沙,上游水库放水,壶口瀑布景区出现历史同期少有的壮观景象,每日前来游览者达2000多人次。位于晋陕大峡谷的壶口瀑布景区自4月1日重新开放迎接游人以来,目前已接待10万余人。

新华社记者 陶明 摄

11岁“小神童”今年高考考了639分

年初在中山大学自主招生考试中获得媒体广泛关注后,南海中学的“小神童”龚民一度“隐身”,今年高考成绩公布后,记者从南海中学校方获悉,龚民考了639分。

中山大学老师说,这个成绩中大没问题。龚民的班主任介绍,龚民的成绩是:语文112分,数学133分,英语132分,物理124分,理科基础138分。这个成绩他很满意,尤其理科基础超水平发挥,比平时测验分数高出10多分。但数学是龚民的强项,却没有

考过预期的140分。高考复习,他每天准时22时30分睡觉,次日8时起床,从未熬夜。

班主任钱老师眼中的龚民,有着超越年龄的成熟:课堂上安静认真,课后主动找老师请教。更难得的是,他还懂得为他人着想。每学期末,学生要对老师进行教学评价。龚民对每个老师的评价都非常谨慎,负面评价后,他会问老师会不会有太大影响。“完全不像一个11岁的小孩,班上同学也不把他当小孩看。”但龚民仍会流露出孩童

的一面。高考出分后,钱老师问他想要什么礼物。“巧克力!”龚民脱口而出。钱老师笑着说,龚民最爱吃巧克力,甚至成了巧克力专家。“哪种口感最滑,哪种回味最久,他比谁都清楚!”

今年高考取得639分的成绩,龚民和他的家人都很满意。今年3月参加中山大学自主招生,他的面试成绩排在所有考生的前20名,总成绩排在前30名。高考志愿他想报考中山大学,但具体什么专业目前还没确定。

链接:

就读于南海中学的11岁学生龚民今年3月参加中山大学自主招生,因笔试、面试成绩突出获得A类资格,被大家称为“小神童”。

龚民出生于湖北省,他没有上过幼儿园、小学,在外公、外婆的教育下,5岁学完全部小学课程,6岁到山西省运城市明海学校读初中,8岁到江苏省苏州中学读少科班,9岁进广州八十中读高中,高三时转入南海中学。(据《广州日报》)

今日起至12月31日期间 安阳所有景点免费对外籍游客开放

新华社北京6月30日电(记者 彭红)今年7月1日至12月31日期间,包括世界文化遗产殷墟等在内的河南安阳市所有景点将对持有外国护照的游客免费开放。这是记者从安阳市旅游局日前在京举行的“山水安阳旅游推介会”上了解到的。

安阳是中国八大古都之一,中国优秀旅游城市。现有世界文化遗产1处,国家级A

级景区12处,其中,4A级景区6家。

此次“免费对外籍游客开放”活动,是安阳市实施“引客入安”工程旅游举措之一。是继安阳对国内游客(含港澳台)免费赠送价值1000万元人民币的门票、对安阳本地居民实行旅游“一卡通”政策之后的又一优惠措施。

今年以来,安阳大力实施“山水安阳、历史安阳、文化安

阳”“三阳开泰”旅游发展战略,先后通过“千万元免费门票”赠送活动、“雄秀林虑·山水安阳”摄影巡回展活动,以及在北京、天津、济南、郑州、石家庄、武汉、西安、太原、合肥等城市举办旅游推介会等,使安阳旅游业在国内外形成了一定影响力。

据悉,下半年,安阳将围绕打造中国航空运动之都这一目标,开展航空运动旅游节

系列活动:举办航空运动旅游节系列活动、“风景中国·炫动世界”安阳林虑山国际特技飞行赛。届时,将邀请28个国家的飞行队汇集安阳林虑山,设计飞行穿越红旗渠和林虑山大峡谷,展现优美山水风光。

此外,安阳还将举办“山水安阳·放飞梦想”图片展,计划从北京开始在全国进行巡展,同时邀请驻华使节走进古都安阳,领略山水风光。

爆奖! 爆奖! 爆奖! 体彩“顶呱刮”即开型彩票大奖全面开花

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)6月10日,洛阳彩民中得“五倍幸运”大奖10万元;6月17日,新乡彩民刮中“甜蜜蜜”大奖10万元;6月18日,南阳彩民惊爆“点石成金”100万元巨奖;6月18日,鹤壁彩民中得“双响炮”2万元和“撞好运”2万元;6月20日,南阳彩民再度刮中“点石成金”50万元巨奖;6月21日,焦作温县彩民刮中“撞好运”10万元大奖;6月22日,安阳彩民中得“撞好运”大奖10万元;6月23日,南阳镇平中出“双响炮”2万元……连日来,犹如高温的天气一样,体彩“顶呱刮”即开型彩票的大奖将我省即开型彩票市场引爆,各地彩民在火热的天气里尽情享受“顶呱刮”带来的中奖“清凉”。

即开型体育彩票“顶呱刮”已销售2.7亿元,但是从中奖情况来看,一直处于市场期待中,特别是5月上市发行的“点石成金”20元票种,百万元大奖的开出一直是市场期待的热点。进入6月,各类“顶呱刮”票种的大奖接踵而至,好运频频光临我省彩民,使我省顿时成为全国瞩目的“顶呱刮”热销省份之一。

按照以往即开型彩票的出奖规律,首注大奖一旦开出,便会接二连三地出奖,这一点也可以从其他省份“点石成金”100万元大奖多次出现得到印证。由于我省近期“顶呱刮”即开型彩票各类票源充分,市场火爆,专家对我省出奖形势相当看好,我们将拭目以待,“顶呱刮”给我省彩民带来了更多惊喜和快乐。

截至目前,我省今年